

9 июля

В России стартует акция «Подари мне жизнь!»

В городах и районах России стартует ежегодная акция «Подари мне жизнь!». Инициатором ее проведения является Фонд социально-культурных инициатив во главе со Светланой Медведевой. Цель акции - привлечение внимания общественности к проблеме абортов в нашей стране, их профилактика и снижение. Акция тесно связана с празднованием Дня семьи, любви и верности и направлена, в том числе, на сохранение и укрепление семейных традиций и ценностей.

В рамках недели против абортов, во многих регионах страны будут проводиться дни открытых дверей в женских консультациях, и раздаваться информационные материалы, в которых будет рассказано о вреде абортов, будут организованы бесплатные консультации юристов, психологов и социальных работников.

По словам заведующей женской консультацией Н. Г. Мельниковой, ежегодно количество абортов в нашем городе уменьшается. Одна из причин тому - хорошо выстроенная профилактическая работа, в том числе подросткового гинеколога и кабинета по планированию семьи. «Но нам есть еще над чем работать», - говорит Наталья Георгиевна.

Справка: С 1990 года общее количество абортов в России с каждым годом медленно сокращается. Так, в 2012 году, по данным Росстата, было зарегистрировано 1 063 982, в 2013 — 1 012 399. При этом в официальную статистику абортов в России включаются не только искусственные, но и самопроизвольные абORTы (выкидыши). В РФ абORTы превышают рождаемость более чем в 2 раза. Каждый пятый аборт приходится на девушки-подростка.

Голос нерожденного ребенка

Мама, позовь мне жить... Ты – моя единственная мама. Я люблю тебя с самого начала, потому что живу в тебе. В нас течет одна и та же кровь. Я слышу каждый стук твоего сердца. Я радуюсь, когда ты радуешься, грущу, когда ты грустишь. Чувствую каждую твою боль, страх, и на меня влияют все твои огорчения.

Ты думаешь, что я помешаю тебе в твоей карьере и свободе, и как можно быстрее хочешь избавиться от меня, еще нерожденного, а, по словам врачей, – сгустка крови. Но я говорю тебе, что я живу. Попроси врачей, чтобы включили аппарат УЗИ, - тогда ты увидишь, кто говорит правду. Не слушай никого, кроме меня. Врачи не знают или не хотят знать, какой будет твоя жизнь после того, как ты избавишься от меня. Я так тебя жалею, моя мама. Ты надеешься, что найдешь счастье в своей жизненной карьере, но спокойствия, которое ты утратишь, никто и ничто тебе не вернет. Ты говоришь, что нет условий, чтобы воспитать меня. Я понимаю это и не прошу о многом. Ты, наверное, знаешь, что есть организации, которые помогают таким, как я. Есть также люди, которые хотят иметь детей, и они примут меня. Не убивай меня! Я должен жить, пусть не с тобой, но ради тебя!

Когда ты будешь одинока, всеми покинута и несчастна, я тебя найду, позабочусь о тебе, прижму к сердцу. Согласись только послушать. Я знаю, ты меня не запланировала. Но именно ты мне была дана, я тебя полюбил, потому что человек имеет только одну единственную маму. Позволь мне жить... и ты никогда не будешь об этом жалеть!..

14 июля

С ДНЕМ Рождения!



УВАЖАЕМЫЙ ПЁТР КАРЛОВИЧ!

70 лет — уважаемый возраст.

Мы рады поздравить
Вас с прекрасным юбилеем.
И пусть в волосах седина,
глаза Ваши по-прежнему
сияют молодостью и задором.
Желаем Вам, прежде всего,
долголетия и здоровья.

Передавайте свою душевную мудрость
подрастающему поколению,
а мы Вам будем благодарны за это.



**РЕЙХЕРТУ
ПЕТРУ КАРЛОВИЧУ
в день юбилея**

Сincerely yours,
director T.I. Strelina and colleagues ATBIOU AMT

14 July 2016 year



22 июля

Новость для всех студентов и сотрудников нашего техникума...

Наконец-то на открытой спортивной игровой площадке уложено мягкое резиновое покрытие. Это не только изменило внешний вид площадки, но позволит теперь проводить учебные занятия и внеклассные спортивные мероприятия, а также с удовольствием играть в волейбол и баскетбол во внеурочное время (площадка построена в рамках проекта "Открытый спортивный двор" - победителя социальной программы "Территория РУСАЛА").



БИРЮСА
территория инициативной молодёжи

Студенты АМТ стали участниками второй смены на «ТИМ «Бирюса»

С 14 по 18 июля наши студенты: Карнаухова Юлия, Федоров Алексей, Филиппова Ирина, Якусик Кристина участвовали в смене федерального значения "Волонтеры России" на «Тим» Бирюса - 2016». Участниками смены стали 8 дружин – почти тысяча человек со всех уголков России. Смена была посвящена событийному волонтерству: именно на ней готовили первых добровольцев, которым предстоит обеспечить сопровождение мероприятий XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов в 2017 году, Чемпионат мира по футболу в 2018 году, а также тим-лидеров и потенциальных волонтеров Зимней универсиады 2019 года в Красноярске.

За пять дней образовательной программы мастер-классы и тренинги провели более 300 экспертов. Спикерами выступили руководитель Федерального агентства по делам молодежи Сергей Поспелов, начальник управления молодежных проектов и программ Росмолодежи Юрий Быкадоров, заместитель полномочного представителя президента в Сибирском федеральном округе Любовь Бурда, топ-менеджер чемпионата "UEFA EURO-2016" Бубакар Шоу, директор Института спортивного менеджмента Мурсии (Испания) Хосе Мояя, а также представители исполнительной и законодательной власти Красноярского края.

Юлия Карнаухова:

- Я первый раз на Бирюсе, было очень интересно. Леша Федоров и я участвовали в съемке фильме "Ирония судьбы, или случай на Бирюсе". Организация мероприятий на высшем уровне, все участники веселые и открытые. Была рубрика "Потеряшки" - вещи находились очень быстро: рюкзаки, телефоны, флеши и даже платки. Эмоции - через край, хочу поехать туда еще, но только уже с проектом, чтобы защитить его и выиграть грант.

Алексей Федоров:

- Благодаря участию в форуме и общению с другими ребятами на Бирюсе, очень много нового узнал для себя о волонтерской деятельности. Появилось много новых идей, которые хотелось бы реализовать у нас в техникуме.

Кристина Якусик:

- Очень рада, что стала участником «ТИМ «Бирюса», все мероприятия очень интересные, столько друзей новых появилось...

Ирина Филиппова:

- Бирюса – это круто. У нас практически не было свободного времени: столько различных лекций, интересных мастер-классов... Узнали столько нового о волонтерской деятельности. Мечтаю быть волонтером на каком-нибудь крупном мероприятии.

Студенты нашего техникума выезжают на «ТИМ» Бирюса» второй год подряд. Принять участие в территории инициативной молодежи может каждый студент, активно участвующий в жизни образовательного учреждения, кандидатуру которого поддержал Студенческий Совет техникума.

